IZPIT
ELEKTRONSKE KOMPONENTE
in
KOMPONENTE IN SESTAVI
05. 09. 2006

Naloga 1

Za podano funkcijo gostote verjetnosti odpovedi sistema f(t) izracunajte povpreéni ¢as do
odpovedi izdelka MTTF.
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Naloga 2

Dolocite termistor (Rys, B, Ryn) za zas¢ito zarnice z zarilno nitko. Upornost hladne zarnice z
nazivno mocjo 150 W/220 V je 20 Q. Ko se prehodni pojav ustali, naj bo napetost na Zzarnici
210 V. Maksimalna dopustna temperatura termistorja je Tynax = 140°C. Vklopni tok ly naj bo
enak kon¢nemu lk.
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Naloga 3

Nacrtovanje tuljave z jedrom z rezo

Naloga 4

Senzorji: karakteristika, obcutljivost, tocnost, selektivnost, histereza



